

# 《扫黑风暴》热播，多部同题材剧待播 涉案题材电视剧吸引观众眼球

**本报综合消息** 近几年来，多部在真实案件基础上创作的涉案题材电视剧，无论是在题材选择、创作手法还是人物塑造上，都呈现出整体品质向好的趋势。其中关于人性善恶的探究和展现，以及对社会热点问题的关注，成为涉案剧创作的深层内核。随着近日

《扫黑风暴》热播，《穿破黑夜》《冰雨火》

《一念无间》《第十二秒》等多部涉案题材剧待播，进一步令该类型电视剧引发人们的关注。

由上海耀客传媒股份有限公司创作的涉案剧《浴火》，讲述年轻的公安民警蔚然为了挫败犯罪分子的罪行，被迫暴露了在国际贩毒团伙“天狼”的卧底身份，同时也被怀疑为叛徒。之后在一系列激烈的斗争后，“天狼”团伙全军覆没，蔚然、丁凯等公安民警用自己的热血和生命打击犯罪，维护了国家与社会的安定。

该剧由姜凯阳执导，陈若轩、吴昊宸、孙佳雨、薛昊婧领衔主演，骆达华特别出演。

由爱奇艺出品的《突破黑夜》，由欧豪、王景春领衔主演，吕晓霖、丁勇岱、赵阳、邢瀚卿、李虹辰等演员加盟，讲述面对黑恶势力盘踞，刑警勇担重任、迎难而上的故事。

由长影集团、公安部金

盾影视文化中心等单位出品的《雷霆令》，由林峰执导，路东担任总编剧，金瀚、秦海璐、刘端端领衔主演，袁冰妍、亓航、马瑞、潘泰名等主演。剧中，西北某城市地处西部五省的交通要道，同时也成为西部毒品交易的最大集散地。该地缉毒大队民警通过不懈努力，最终将大毒枭绳之以法，并铲除了其背后的黑保护伞。

《冰雨火》由芒果娱乐、优酷、二十四格文化(天津)等单位出品，傅东育编剧执导，陈晓、王一博领衔主演，王劲松、刘奕君等主演，讲述两兄弟投身公安禁毒事业，不忘初心、牢记使命的故事。

企鹅影视、猫眼娱乐(天津)等出品的悬疑剧《通天塔》由解航执导，秦俊杰、邓家佳等主演。故事从海港市护城河的一起离奇浮尸案切入，讲述战功累累的刑警队长陆萧与高智商犯罪分子展开机智斗争的故事。

(宗禾)



《扫黑风暴》剧照



《冰雨火》海报



《雷霆令》剧照

中国体育彩票

## 90后领走大乐透3566万元：这趟超市逛得值！

7月12日，体彩大乐透第21079期开奖，我省日照的刘先生(化姓)凭借一张投注金额为30元的5注追加倍投彩票，单票中得3566万元大奖。近日，他带着媳妇来到体彩中心领走了幸运奖金。

### 机选也能中大奖

“也梦想过中奖，但万万没想到会是这么大的奖！”大奖得主刘先生激动地说，“别看我是90后，但我已经有四五年的购彩经验了。大乐透虽然不是期期都买，

但只要是想起来或者路过体彩投注站就会买上几注，每次投入也不多，十几或几十元钱。”

据刘先生透露，这组中奖号码没有什么秘诀可言，就是机选的结果。之所以不去费时间选号，是因为刘先生觉得中奖本身就是随机的事，他说：“我认为不论机选还是自选，中奖概率都是一样的，保持一颗平常心，好运说不定就会悄悄降临。”

### 好运源于逛超市

说起中奖经过，刘先生说

得感谢媳妇拉着自己逛超市。原来，7月12日晚饭后，看到刘先生坐在沙发上玩手机，刘先生的媳妇觉得久坐不利于身体健康，便提出一起到家附近的万达广场超市逛逛，消消食。原本想躲在家里舒舒服服吹空调的刘先生觉得媳妇的话有道理，于是两人就到超市逛了一圈，顺便买了些日常用品。结完账出来后，刘先生一眼就看到了对面的体彩投注站，于是就产生了手里这张中奖票。用刘先生的话说就是：“这趟超市

逛得超值，看来彩票得买，媳妇的话更得听！”

### 领奖不忘做公益

领奖后，刘先生主动捐出3万元奖金，希望能够通过自己的微薄之力帮助有需要的人，为体彩公益事业作出贡献。剩余奖金刘先生已经有了打算：“房子、车子都有，短时间内没打算换，所以会将奖金存起来，日子照常过，当然肯定会比之前更滋润！”

郑 虹



## 7星彩焕发新活力惊喜派奖活动值得期待

7星彩对于广大购彩者来说并不陌生，它可以称得上是乐透数字型游戏中的元老级产品，自2004年5月上市以来，已经走过十七个年头。为更好适应时代的发展和彩票市场环境的变化，7星彩在2020年10月11日完成向“新7星彩”的华丽转身。

### 不破不立，焕新而来

新7星彩一注号码由前6位(前区)和第7位(后区)组成，从000000—999999中选取1个6位数字作为前区，从0—14中选取1个数字作为后区，这一变化让一注号码能容纳更多生活场景，具

有更大的对应性和数字包容性，例如生日日期、门牌号、车牌号等常见数字，都能成为购彩者选号的灵感。同时，新7星彩选对对应位置号码可中奖(无须连续)，中奖条件(投注号码与开奖号码的相符情况)由6个提升为11个，中奖更容易，奖池与头奖奖金更有保障，部分奖级奖金更高。

### 好运相伴，责任在肩

自“新7星彩”上市，已与广大购彩者分享众多幸运时刻。2020年10月13日晚，7星彩迎来第20100期开奖，也是新7星彩的首次开奖，当期开出1注一等奖，奖金

500万元，喜迎首期开门红；2021年1月31日晚，新7星彩第21014期开奖，当期一等奖中出5注，单注奖金500万元，全部花落海南，且出自同一张彩票，共揽奖金2500万元。2021年6月11日晚，新7星彩第21066期开奖，广东惠州一幸运儿中得20注一等奖，中奖奖金共计1亿元，这是新7星彩上市以来中出的首个亿元大奖。

据统计，新7星彩上市后，共开出一等奖73注，单注奖金全部达到封顶足额500万元(截至第21092期)。奖金更高、中奖更容易、选中最后一位就有奖这三大特点，让新7星彩收获代

销者和购彩者广泛好评。

责任在肩，公益记心间。相伴走过十七年，7星彩一直在路上。变的是与时俱进的游戏规则和不断优化的购彩、中奖体验，为的是持续提升品牌认知度，为筹集公益金拓宽空间。不变的是“以购彩者为中心”的理念和助力公益的责任，每2元一注7星彩，其中便有0.74元成为彩票公益金。在为购彩者送去重重惊喜的同时，为社会公益事业和体育事业作出重要贡献。

### 回馈购彩者，为梦想添彩

相伴走过十七年，7星彩

的成长离不开广大购彩者的支持。上市以来，7星彩曾分别于2005年和2009年进行两次派奖，共计派送奖金8000万元。新7星彩上市后，得到了更多关注和支持，为感恩回馈每一位购彩者的陪伴和对体彩公益事业的支持，据悉，时隔十余年，7星彩将有可能以焕然一新的面貌再次开展派奖活动，这也是新7星彩上市以后的首次派奖。

感恩公益有你，7星彩用幸运回馈爱心，未来将带来怎样的惊喜？让我们一起期待！

子睿